Zola Predosa Istruzioni di montaggio
(BOLOGNA)
Tel. 051/751371 BMW GS 1150

e i com protezione mobile per faro
T e con telaio in ferro
Art. SP7306

Montaggio:

smontate il parabrezza

svitate le viti a destra e a sinistra in basso lateralmente

ai fari

fissate la piastrina con asola come indicato in figuara
inserendo tra piatriana e supporto faro la rondella D10 F5 Sp1

Rondella
D10 F5 Sp1

Rondella

D10/FE:3p1 ATTENZIONE: non & consentito per legge

utilizzare la protezione sollevata (faro coperto)
durante la guida su strade pubbliche.

(.

Fissate le staffe laterari utilizzando la vite con quandro sottotesta M5x10, la rondella D15 f5 Sp1 e il dado
autobloccante M5 centrando il foro superiore del cruscotto.
n.2 rondella D10 F5 Sp.1 (B/N)

n.2 rondella D15 F5 Sp1 (N)

n.2 rondella plastica D15 F5 Sp.1.5 (B)
n.4 dado autobloc. M5 (N)

n.2 vite quadro sottotesta M5x16 (N)
n.2 vite quadro sottotesta M5x10 (N)

Fissate la cornice protezione faro alle staffe appena montate
come indicato nella figura sotto.
A montaggio ultimato stringete tutte le viti.

Rondella in
plastica

< |5t0 dx moto lato sx motomspy




